
DEN POKLADNA PODATELNA

pondělí 23. 3. 2020   8:00 - 12:00, 13:00 - 16:00 8:00 - 17:00

úterý 24. 3. 2020   - 8:00 - 17:00

středa 25. 3. 2020   8:00 - 12:00, 13:00 - 16:00 8:00 - 17:00

čtvrtek 26. 3. 2020   - 8:00 - 17:00

pátek 27. 3. 2020   - 8:00 - 17:00

sobota 28. 3. 2020   

neděle 29. 3. 2020   

pondělí 30. 3. 2020   8:00 - 12:00, 13:00 - 16:00 8:00 - 17:00

úterý 31. 3. 2020   - 8:00 - 17:00

středa 1. 4. 2020   8:00 - 12:00, 13:00 - 17:00 8:00 - 18:00

čtvrtek 2. 4. 2020   - 8:00 - 15:30

pátek 3. 4. 2020   - 8:00 - 14:00

© minn 2020

MIMOŘÁDNÉ ROZŠÍŘENÍ ÚŘEDNÍCH HODIN

Územní pracoviště uzavřeno

Územní pracoviště uzavřeno

Finančního úřadu pro Královéhradecký kraj
Územního pracoviště v Rychnově n. Kn.

V BŘEZNU A DUBNU 2020



DEN Dobruška Kostelec nad Orlicí

pondělí 23. 3. 2020   8:00 - 17:00 8:00 - 17:00

úterý 24. 3. 2020   8:00 - 17:00 8:00 - 17:00

středa 25. 3. 2020   8:00 - 17:00 8:00 - 17:00

čtvrtek 26. 3. 2020   8:00 - 17:00 8:00 - 17:00

pátek 27. 3. 2020   8:00 - 17:00 8:00 - 17:00

sobota 28. 3. 2020   

neděle 29. 3. 2020   

pondělí 30. 3. 2020   8:00 - 17:00 8:00 - 17:00

úterý 31. 3. 2020   8:00 - 17:00 8:00 - 17:00

středa 1. 4. 2020   8:00 - 18:00 8:00 - 18:00

čtvrtek 2. 4. 2020   8:00 - 15:30 -

pátek 3. 4. 2020   8:00 - 14:00 -

© minn 2020

MIMOŘÁDNÉ ROZŠÍŘENÍ ÚŘEDNÍCH HODIN
Finančního úřadu pro Královéhradecký kraj

Územního pracoviště v Dobrušce
a Územního pracoviště v Kostelci nad Orlicí

V BŘEZNU A DUBNU 2020

Územní pracoviště uzavřeno

Územní pracoviště uzavřeno



F. 
FINANČNÍ SPRÁVA 

 
Nechte si posílat údaje pro placení daně z nemovitých 

věcí do Vaší e-mailové schránky! 

Proč? 

Nebudete mít starost, jestli Vám bude včas doručena složenka. 

Vždy budete mít údaje pro placení daně z nemovitých věcí u sebe ve své                
e-mailové schránce, ať jste kdekoli. 

Když zapomenete zaplatit daň z nemovitých věcí, správce daně Vám zašle 
upozornění na e-mail. 

Budete moci zaplatit daň z nemovitých věcí pomocí QR kódu v pohodlí Vašeho 
domova. 

Kdo může tuto službu využít? 

Poplatník daně z nemovitých věcí, který nemá zřízenu službu placení daně 

prostřednictvím SIPO. 
Poplatník daně z nemovitých věcí - právnická osoba, která nemá zřízenu datovou 

schránku. 

Jak na to? 

1) Vyplníte 
Žádost ve věci zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem. 
Formulář najdete na podatelnách finančních úřadů 
nebo na www.financnisprava.cz pod záložkou daňové tiskopisy. 

2) Tuto žádost doručíte finančnímu úřadu, u kterého jste poplatníkem daně                         
z nemovitých věcí. 

Přihlášení k zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí na e-mail na zdaňovací 
období roku 2020 je možné do 16. března 2020. Poplatníkům, přihlášeným k zasílání 
údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem, nebude zaslána složenka. 

www.financnisprava.cz 



 77626511 

Královéhradecký kraj 



 
 
 
 
 
 

PODÁNÍ DAŇOVÝCH PŘIZNÁNÍ K DANÍM        
Z PŘÍJMŮ ZA ROK 2019 

 

Do kdy? 
do 1. dubna 2020 

 

Kam? 
na kterékoliv územní pracoviště místně příslušného finančního úřadu 

 

Jak? 
 elektronicky, ideálně prostřednictvím Daňového portálu 

www.daneelektronicky.cz 
 

poštou v listinné podobě  
 

 osobně v podatelnách územních pracovišť finančních úřadů 

 

 osobně při výjezdech pracovníků Finanční správy do vybraných obcí  
 
 
 
 
 

Upozornění na povinnou elektronickou formu 

podání daňových přiznání: 
 

Má-li daňový subjekt nebo jeho zástupce zpřístupněnu datovou schránku nebo 

zákonem uloženou povinnost mít účetní uzávěrku ověřenou auditorem, je povinen 

podat daňové přiznání pouze elektronicky, a to nejlépe prostřednictvím Daňového 

portálu www.daneelektronicky.cz nebo přes datovou schránku. 
 



 
 
 

GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ 
Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1 

 

Od ledna 2020 došlo  k optimalizaci 33 územních pracovišť finančních úřadů  

 

Finanční správa již dříve informovala veřejnost o tom, že v roce 2020 převede do optimalizovaného 

režimu 33 územních pracovišť. Jedná se o vnitřní organizační změnu, která nebude mít vliv na rozsah 

a dosah služeb, které občanům územní pracoviště doposud poskytují. Žádné územní pracoviště 

nebude optimalizací zrušeno ani přemístěno do jiného města, současná dostupnost poskytovaných 

služeb tak bude zachována a občané nebudou odkázáni na služby jiného územního pracoviště. 

 

Tato změna nastala od ledna 2020 a je důležité, aby byli daňoví poplatníci informováni o tom, že se 
změnilo uložení jejich daňových spisů. K tomu Generální finanční ředitelství vydalo pokyn č. GFŘ-D-41   
o umístění spisu nebo jeho příslušné části na finančních úřadech a na územních pracovištích finančních 
úřadů, který je přístupný na internetových stránkách Finanční správy. Spisy z 33 územních pracovišť byly 
přesunuty na jiná pracoviště v rámci stejného finančního úřadu a v uvedeném pokynu daňoví 
poplatníci zjistí, o která územní pracoviště se konkrétně jedná. 
 
Optimalizovaná územní pracoviště budou občanům přístupná standardně v úřední dny, v pondělí a ve 

středu od 8:00 do 17:00 hodin, tedy minimálně dva dny v týdnu.  

 

"V době zvýšeného náporu, například při výběru daňových přiznání, bude provozní doba úřadů rozšířena 

a pracoviště budou personálně posílena", řekla generální ředitelka Finanční správy Tatjana Richterová  

a avizovala tak připravenost Finanční správy pružně reagovat na zvýšený zájem občanů.  

 

S převodem 33 územních pracovišť do optimalizovaného režimu Finanční správa dokončila standardizaci 
služeb poskytovaných občanům. Tato standarizace se totiž týká i 23 územních pracovišť, která byla do 
optimalizovaného režimu převedena již v roce 2016.  

 
 

Územní pracoviště, která byla od ledna 2020 převedena do optimalizovaného režimu: 

 

 

 

FÚ pro Královéhradecký kraj 

ÚzP v Novém Bydžově 

ÚzP v Hořicích 

ÚzP v Broumově 
  

ÚzP v Jaroměři 
  

ÚzP v Kostelci nad Orlicí 
  

ÚzP ve Dvoře Králové nad Labem 
  



Závěrečná fáze elektronické evidence tržeb

Nově tržby evidují i poplatníci pro-
vozující podnikatelskou činnost  
v ostatních oblastech podnikání, 
například svobodná povolání, ob-
last dopravy, zemědělství, řemesl-
né a výrobní činnosti.

Více na etrzby.cz v sekci 
Kdo, co a odkdy?

EET je plošné opatření, které má 
nastavit rovné a férové podmínky. 
Znamená také lepší výběr daní  
a prostor pro jejich snižování.

Součástí zákona je proto snížení DPH  
v řadě odvětví. Více na etrzby.cz  
v sekci Proč evidence tržeb?

Podnikající fyzické osoby si mohou 
uplatnit jednorázovou slevu  
na dani až do výše 5 000 Kč  
na pořízení pokladního zařízení.

Závěrečná fáze EET vstupuje  
v platnost od 1. května 2020.

Tržba je z pokladního zařízení 
zaslána do systému EET, kde je k ní 
vygenerován unikátní kód a je za-
slán zpět do pokladního zařízení.  

Tržby lze evidovat prostřednic-
tvím standardního pokladního 
zařízení aplikace v počítači či 
chytrém telefonu. Více na etrzby.cz 
v sekci Jak to funguje?

Nově mohou podnikatelé žádat  
o povolení evidovat tržby ve 
zvláštním režimu s využitím  
papírových účtenek.

Více na etrzby.cz v sekci  
Zvláštní režim.

Evidují se všechny tržby v hotovosti, 
šekem či směnkou.  
Bezhotovostní transakce jsou z EET 
vyjmuty.

Více na etrzby.cz v sekci Kdo  
a Kdo a jaké tržby eviduje

Ke každé hotovostní transakci je 
třeba vystavit účtenku.

Některá řešení EET mají tiskárny 
integrované, k mobilnímu řešení 
lze zakoupit přenosnou tiskárnu.

Evidence tržeb pamatuje i na  
situace výpadku připojení či  
poruchy pokladního zařízení.

Více na etrzby.cz v sekci  
Co když něco selže.

Zeptejte se přes kontaktní formulář 
nebo nám zavolejte 

na 225 092 392. 

Více na etrzby.cz v sekci  
Stále si nevíte rady?

Kdo?

Proč?

Zvýhodnění

Kdy?

Jak?

Zvláštní režim

Co?

Účtenka

Poruchy

Kdo poradí?

1.
květen


